



高喊着夺冠,却在第二战净吞七弹提前出局 朝鲜成足坛笑柄

球,不是靠意志就能踢好滴!

喜欢朝鲜球员的球迷放心:挨顿骂少不了,挖煤只是误传



打巴西时还挺好
 朝鲜怎么突然变弱了?

首战受追捧,他们小看了葡萄牙

小组赛首战1:2小负巴西队,令外界对朝鲜队的评价大幅提升。面对葡萄牙队,“官方发言人”郑大世在赛前接受采访时,明显小看了对手。“我们第一面对的就是世界上最好的球队,所以我认为对葡萄牙球队压力会小一些,我们有机会赢得这场比赛。”

国内现场直播,队员急于表现

本场比赛,朝鲜破天荒地在国内进行了现场直播,朝鲜球迷苦苦等候的,却是一场惨败,可以肯定的是,这可能是朝鲜球迷看到的第一场朝鲜队的世界杯比赛,也是最后一场了。

也许是要在全国人民面前表现,比赛开始后,朝鲜队打得明显要比对阵巴西队时积极,但这也给了葡萄牙队机会。

上半场0:1落后,朝鲜队不得不继续加强攻势,而其最擅长的严密防守就有了空隙。原本被外界夸奖战术纪律严谨、比赛意志顽强的朝鲜队,在葡萄牙队强大的进攻线面前彻底变了质。从53分钟开始7分钟内连丢3球,从81分钟起8分钟内又连续被3次破门。意志力,或许可以让一支球队在场上打出风格,却无法左右结果。



朝鲜队员黯然退场

挨批少不了,“挖煤”缺少根据

世界杯前,有一位从朝鲜到韩国的前足球教练说:“如果朝鲜在世界杯上表现出色,球员们可能会名利双收;否则可能受到惩罚或批评。”欧洲媒体将其改为“输了去挖煤”,这其中含有政治立场的因素。

有一点佐证:2006年世界杯预选赛,朝鲜队两负日本队出局,而出于历史原因,日本队是朝

鲜的死敌。但即便如此,惩罚也就是领队解职(一段时间后再度起用),球员接受批评而已。如今打进了世界杯决赛,不太可能有挖煤一说。

其实朝鲜队曾经去南美洲拉练过几次,与不少俱乐部进行过热身。基于此,朝鲜足协对于球队的实力有比较清醒的认识。在此前提下,关于“挖煤”的报道,很可能是一种误解。

记者视线

亚洲球队高开低走

韩国和日本首轮全部获胜带给亚洲球迷的喜悦,终于随着世界杯的深入而烟消云散,亚洲足球,再一次赤裸裸地展现在世界面前。

亚洲足球的4.5个名额,一直被欧洲视为眼中钉肉中刺,欲夺之而后快。本届世界杯,亚洲球队的表现,在某种意义上决定了下次世界杯的参赛名额。然而,世界杯小组赛前两轮战罢,亚洲足球却接连遭受惨败,本届世界杯上的3场大比分(澳大利亚0:4德国,韩国1:4阿根廷,朝鲜0:7葡萄牙),都是亚洲球队创造。

目前,日本和韩国都还有进入淘汰赛的机会。韩国小组赛最后一轮面对非洲劲旅尼日利亚,尼日利亚队理论上仍有出线机会,所以他们恐怕也不会轻言放弃。而日本两战积3分,最后一轮必须死拼丹麦才能有出线希望。再加上占据一个亚洲名额的澳大利亚队,目前位列D组的末位,亚洲球队的出现前景都相当严峻。

晚报世界杯前方报道组

非常假期话非常, 河南省内聊天忙
 详情咨询 10086 或移动营业厅

国美电器 GOME 9周年 火热七月 一年一度家电促销盛宴 敬请期待
国美9周年 巅峰巨惠 不得不去的家电盛宴
7月3日盛大开幕
 7月3日 全省10天25店 火爆促销
 900万元赠品 9万台特惠机 9000万元补贴 5亿货源储备
 32寸液晶 平板电脑 1P节能空调 节能三门冰箱 全自动洗衣机
国美感恩“零”利夜市7月2日14:00国美二七新活馆火热引爆
 ◆庆典巨惠大增值◆ **定金十倍翻**
 即日起至7月2日预存定金返现金,现场预存定金加送高档纸或可乐一提(任选其一)
 预交20元可当200元使用
 预交100元可当1000元使用
 预交200元可当2000元使用
 ◆庆典巨惠送豪礼◆ **买就送平板电脑**
 单件满720元送两件套
 单件满1720元送电磁炉
 单件满3720元送飞触平板电脑或19寸液晶
 ◆庆典巨惠大回馈◆ **老顾客加送礼**
 活动期间,凭2010年以前国美购物发票,可优惠50-2000元,同时加送精美礼品一份
 ◆庆典巨惠大惊喜◆ **9999元**
 超值15件全套家电抱回家
 电视(索尼32寸)+冰箱+洗衣机+空调+热水器+DVD+烟机+灶具+微波炉+电饭煲+豆浆机+电磁炉+汤锅+炒锅 全套9999元 仅在国美
 全国服务热线 集团采购电话 400-811-3333 13273819610
 热线电话: 114 查询国美电器各门店 国美曼哈顿店: 86079099 国美经三路店: 69351509 国美泰隆店: 67723025 国美二七新活馆: 66970139 国美南阳路店: 63678131 国美陇海路店: 68963318 国美金成国贸店: 66618101 国美大学南路店: 68758211 国美北环店: 63501830 国美新密店: 67006001
 GOME 国美电器